



The Holy See

Papin nagovor uz molitvu Anđeo Gospodnji

Nedjelja, 6. kolovoza 2017.

[Multimedia]

Događaj Preobraženja Gospodinova nudi nam poruku nade

Draga braćo i sestre, dobar dan!

Ove se nedjelje u liturgiji slavi blagdan Preobraženja Gospodinova. Današnji tekst Evanđelja navodi da su apostoli Petar, Jakov i Ivan svjedočili ovom izvanrednom događaju. Isus ih je odveo sa sobom "i povede ih na visoku goru" (Mt 17, 1), i, dok je molio, izgled lica mu se promijenilo, zablistavši poput sunca, a odjeća postala bijela kao svjetlost. Tada se ukazaša Mojsije i Ilija i razgovarahu s Njim. U tom trenutku Petar reče Isusu: "Gospodine, dobro nam je ovdje biti. Ako hoćeš, načinit ću ovdje tri sjenice, tebi jednu, Mojsiju jednu i Iliji jednu" (r. 4). Još nije ni završio, kad ih je svijetli oblak zasjenio.

Događaj Preobraženja Gospodinova nudi nam poruku nade – tako ćemo mi biti, s Njim –: poziva nas da upoznamo Isusa da bismo bili u službi braće.

Uzlazak učenika na goru Tabor potiče nas da razmišljamo o važnosti da se odvojimo od svjetovnih stvari, da uzdignemo svoj duh k nebu i razmišljamo o Isusu. Riječ je o tome da se oraspoločimo za pažljivo i molitveno slušanje Krista, ljubljenog Sina Očeva, tražeći trenutke molitve koji omogućuju poslušno i radosno prihvaćanje Riječi Božje. U ovom duhovnom uzdignuću, u ovom odvajanju od svjetovnih stvari, pozvani smo ponovno otkriti smirujuću i preobražavajuću tišinu meditacije Evanđelja, čitanje Biblije, koji vode do cilja punog ljepote, raskoši i radosti. A kad to učinimo, s Biblijom u ruci, u tišini, počinjemo osjećati tu unutarnju ljepotu, tu radost koja rađa Božju riječ u nama. U toj perspektivi, ljeto je providnosni trenutak za povećanje naše zauzetosti za traženjem i susretanjem s Gospodinom. U tome vremenu učenici su slobodni od školskih obaveza a mnoge obitelji nalaze se odmoru; važno je u razdoblju odmora i odmaka od svakodnevnih poslova

ponovno obnoviti tjelesne i duhovne snage, produbljujući duhovni put.

Na kraju čudesnog iskustva Preobraženja, učenici su sišli s gore (r. 9) očiju i srca preobraženih susretom s Gospodinom. To je put koji možemo i mi poduzeti. Sve življe ponovno otkrivanje Isusa nije cilj samom sebi, nego nas navodi da "siđemo s gore", ispunjeni snagom Božjeg Duha, kako bismo se odlučili na nove korake obraćenja i kako bismo neprestano svjedočili ljubav, kao zakon svakodnevnog života. Preobraženi Kristovom prisutnošću i žarom njegove Riječi, bit ćemo konkretni znak Božje životvorne ljubavi prema svojoj našoj braći, osobito prema onima koji trpe, koji su sami i napušteni, prema bolesnima i mnoštvu muškaraca i žena koji su, u različitim dijelovima svijeta, poniženi nepravdom, zlostavljanjem i nasiljem.

O Preobraženju začuo se glas nebeskog Oca koji reče: "Ovo je Sin moj, Ljubljeni! U njemu mi sva milina! Slušajte ga!" (r. 5). Gledamo Mariju, Djevicu slušanja, uvijek spremnu prihvatiti i čuvati u srcu svaku riječ božanskog Sina (usp. *Lk 1, 51*). Neka nam Majka naša i Majka Božja pomogne da budemo u skladu s Božjom riječju, tako da Krist postane svjetlo i vodi čitav naš život. Njoj povjeravamo odmor svijetu, da bude miran i koristan, ali prije svega ljetu onih koji ne mogu na odmor jer su spriječeni zbog dobi, zdravstvenih razloga ili naravi svoga posla, materijalne oskudice ili drugih problema, tako da to ipak bude vrijeme opuštanja i radosnih trenutaka provedenih s prijateljskim licima.